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COMUNICADO DE PRENSA

Contacto: Josette Pagán
josettepagan@gmail.com
787.525.1826


Pravan Health Group y Putnam Bridge invierten conjuntamente sobre $3 millones en la primera instalación de salud y bienestar integral de Puerto Rico en Ciudadela. 

La innovadora facilidad contribuirá a mejorar significativamente el cuidado de la salud en la Isla.


6 de junio de 2017, San Juan, Puerto Rico - No es un secreto que el sector de la salud en Puerto Rico está en crisis y que el acceso a servicios de salud de calidad es limitado y difícil. De igual manera, el transformar y establecer un nuevo modelo para atender el cuidado de la salud en la Isla requiere de visionarios con ideas afines y que estén comprometidos en trabajar juntos para lograr un mejor futuro para Puerto Rico. 

La medicina preventiva y los programas de bienestar son universalmente reconocidos como la clave para mejorar los sistemas de salud. Basado en esta convicción, un equipo de empresarios y expertos en salud ha creado Pravan Health Group, la primera plataforma integrada de salud y bienestar en Puerto Rico. El propósito de Pravan Health Group es inspirar un estilo de vida saludable. La plataforma de la compañía provee un acceso a servicios de salud impulsado por tecnología y enfocado en el paciente, basado ​​en un modelo integrado que incorpora bienestar, atención médica preventiva y servicios de urgencias 24/7. 

"Hay un creciente interés intergeneracional en el bienestar. El consumidor de hoy está mucho más consciente de la importancia de la nutrición y el ejercicio como vehículo para prevenir enfermedades crónicas y tratar enfermedades comunes mediante cambios en los estilos de vida. Sin embargo, la mayoría de las personas no cuentan con un equipo médico de confianza que les oriente sobre las diversas alternativas médicas, nutricionales, y de bienestar a su alcance. Pravan Health promoverá la práctica de salud proactiva y preventiva que tanto necesita Puerto Rico," afirmó David Melchor, socio fundador y principal oficial ejecutivo de Pravan Health Group.

Nicholas Prouty, director general de Putnam Bridge, cree en los negocios con un propósito más allá de la rentabilidad; negocios que marcan una diferencia a largo plazo. Este visionario estableció en Ciudadela un nuevo modelo de urbanismo que ha estimulado la renovación y el desarrollo alrededor de Santurce y está contribuyendo a levantar la economía local, a crear empleos y a reconstruir el nuevo Puerto Rico, un paso a la vez. Sin lugar a dudas, Prouty tiene un historial comprobado de encontrar y desarrollar proyectos exitosos para Puerto Rico.

En una reunión casual, los directores de Pravan Health y el Sr. Prouty compartieron su visión conjunta, alineada a la del Cirujano General de los Estados Unidos de "trabajar juntos para mejorar la salud y la calidad de vida de los individuos, las familias y las comunidades, moviendo a la nación de un enfoque en la enfermedad hacia un enfoque basado en la prevención y el bienestar."  El Sr. Prouty inmediatamente identificó el complemento perfecto para su visión de Ciudadela y estuvo tan convencido del potencial del proyecto, que se asoció con Pravan Health para construir la primera y única clínica de conserjería médica y centro de bienestar en Puerto Rico.

Esta innovadora facilidad tiene tres componentes que se desarrollarán por fases. La inversión conjunta para las dos primeras fases se estima en $3 millones.

· Fase I: Pravan Clinic - Una clínica médica de cuidado primario personalizado de 3,500 pies cuadrados erigida en un ambiente único que integra un sofisticado y original diseño. La clínica se enfocará en la prevención y el bienestar y proporcionará a sus miembros acceso fácil y prioritario a una red de profesionales de la salud de Puerto Rico. Estos incluyen médicos primarios y especialistas líderes, enfermeras, coordinadores de atención, nutricionistas y entrenadores de bienestar de la Isla. Su apertura se proyecta para agosto del 2017 y estima la creación de más de 50 empleos.

· [bookmark: _GoBack]Fase II: Pravan Wellness - Un centro y club social de bienestar de 10,000 pies cuadrados construido dentro de un espacio único en un ambiente estilo zen. El centro estará basado en membresías y ofrecerá programas de bienestar y prevención avanzados para ayudar a las personas a lograr una salud óptima a través de un modelo integral que combina terapias orientales y occidentales. El centro contará con un club social, restaurante, bar de jugos naturales y una gran piscina de agua salada. Además, brindará una diversa variedad de atractivas ofertas que incluyen spa médico, programas de bienestar físico o “fitness” dirigidos por médicos, estética médica de alta tecnología, productos de bienestar y suplementos saludables, cursos de nutrición, eventos y actividades comunitarias, y prácticas conscientes orientadas a promover una mejor calidad de vida. Habrá planes individuales y corporativos disponibles para brindar alternativas a diferentes públicos. La inauguración se prevé para el mes de diciembre del 2017 y se proyecta crear sobre 30 empleos.

· Fase III: Pravan Foundation – Pravan Health Group cree en el impacto social que tiene el aportar benéficamente a la comunidad. La Fundación es una entidad filantrópica sin fines de lucro creada con la misión de promover el desarrollo de estilos de vida más saludables en comunidades social y económicamente vulnerables. La fundación será sustentada con una porción de las cuotas de membresía e iniciativas de recaudación de fondos que se canalizarán en programas de prevención y educación para promover vidas más saludables entre familias y comunidades de escasos recursos económicos. Se proyecta lanzarla en el tercer trimestre del 2018.


Servicios para miembros de Pravan Health

Los miembros de Pravan Health mejorarán su salud e imagen a través programas personalizados de bienestar y tratamientos de alta tecnología. Después de una exhaustiva evaluación inicial que incluye pruebas de diagnóstico avanzadas, cada miembro prosigue un plan integral de bienestar adaptado a su historial médico y a sus necesidades, que incluye reuniones de seguimiento periódicas programadas, un equipo de atención médica dedicado al cuidado de su salud y acceso prioritario a un equipo de profesionales de la salud de primera clase.

El equipo de profesionales para el cuidado de la salud de Pravan Health incorpora médicos de atención primaria que recuperan el concepto tradicional de un médico de familia de confianza, con quien se mantiene una relación cercana y personal, y que está disponible siempre que es necesario. Estos médicos reciben el apoyo de una selecta red compuesta por reconocidos especialistas de Puerto Rico, entre estos cardiólogos, dermatólogos, naturópatas, psicólogos, pediatras, psiquiatras, gastroenterólogos, cirujanos plásticos, radiólogos y neumólogos, y otros.

De acuerdo a su membresía de preferencia, cada miembro tiene acceso a citas dentro de un período de 24 horas; acceso prioritario a la red de especialistas preferidos de Pravan Health; acceso a horarios de oficina extendidos y tiempo de calidad con su médico durante las citas; acceso 24/7 a nuestros médicos a través de la plataforma tecnológica en línea de Pravan Health; consultas que cumplen con la Ley HIPAA a través del chat en línea, teléfono o correo electrónico; acceso a nutricionista y entrenador de bienestar personal; recetas médicas electrónicas y/o visitas a domicilio u oficina. La oferta de membresías está disponible a nivel individual y corporativa.



La plataforma tecnológica pionera de Pravan Health

Pravan Health Group permite que los pacientes tomen medidas proactivas para atender sus necesidades de salud los 365 días del año, las 24 horas. La plataforma tecnológica de la compañía incluye las últimas aplicaciones médicas de Silicon Valley para brindar acceso a una amplia gama de componentes como el programa "Treat Me Now" (Atiéndeme Ahora) que provee para programar citas y solicitar laboratorios y recetas electrónicas. Además, proporciona un portal de Registros Médicos Electrónicos para pacientes, telemedicina, video-chat seguro y contenido educativo.

#   #   #

Pravan Health Group es una compañía privada establecida en Puerto Rico en el 2017 para inspirar estilos de vida saludables, fundados en un modelo de salud integral que incorpora bienestar, prevención y acceso a servicios de vanguardia y a profesionales de la salud de alto nivel. Pravan Health Group tiene un ambicioso plan de expansión en la isla que incluye nuevas clínicas y centros de bienestar en Dorado y en la región occidental.


Información de trasfondo sobre el estado de situación del cuidado de la salud en Puerto Rico

Varios factores contribuyen al difícil acceso a médicos y servicios de salud integrados:
· El éxodo de médicos en búsqueda de mejores oportunidades, mayores ingresos y mejor calidad de vida en los Estados Unidos como consecuencia de la crisis financiera por la que atraviesa la Isla. Más de 1,000 médicos (el 8% de la población total de médicos en Puerto Rico) han abandonado la Isla en los últimos 3 años.
· El modelo de salud de Puerto Rico ha adoptado históricamente un enfoque reactivo en lugar de proactivo, en el que las enfermedades son en su mayoría tratadas en lugar de prevenidas.
· El acceso a la data de salud es inconveniente tanto para los pacientes como para los proveedores de servicios médicos debido a que el Récord Médico Electrónico no ha sido completamente implementado en la Isla.
· La mayoría de los pacientes no tiene acceso a su historial médico o registro de salud digital.
· Los datos de los pacientes están fragmentados entre diversos proveedores médicos. 
· Las personas se ven obligadas a recordar y recrear su historial médico en nuevos formularios cada vez que visitan a un médico por primera vez.
· La comunicación entre los médicos de atención primaria y los especialistas es limitada.

Un estudio de investigación del consumidor realizado por Pravan Health Group en el 2016 con una muestra poblacional de más de 100 hombres y mujeres entre las edades de 35 a 60 años que viven en el área metropolitana de San Juan, reveló los siguientes hallazgos:
· El 44% considera que no es fácil y que es difícil encontrar un especialista en la Isla.
· El 62% afirma que demora entre 2 a 4 semanas para obtener una cita con un especialista.
· El 55% espera un promedio de 2 a 3 horas en una cita médica antes de ver a un médico.
· El 80% considera que es muy importante o importante tener acceso 24/7 a un médico o enfermera de atención primaria.
· El 75% considera que es muy importante contar con un programa continuo de salud preventiva para mantenerse sano y prevenir enfermedades.
· El 75% considera importante o muy importante tener acceso a su información médica desde un teléfono inteligente o una computadora.

El modelo de conserjería médica o “concierge medicine”

Pravan Health forma parte de la creciente tendencia de atención primaria directa a la que se ha denominado como el futuro de la medicina. En este modelo Pravan Health cobra una cuota de afiliación que cubre el acceso a servicios de atención primaria y atención personalizada a la vez que complementa su seguro de salud. Este modelo está operando con éxito en los Estados Unidos. Un estudio realizado por Concierge Medicine Today y The Concierge Medicine Research Collective en el 2015 reveló que:
· Existen más de 6,000 prácticas de conserjería médica que están desarrollando formas alternas para facilitar la atención primaria directa.
· Los pacientes pagan directamente a los médicos o proveedores a cambio de un mejor acceso a médicos, puntualidad y citas de calidad de 30 a 60 minutos de duración, en comparación a los 8 minutos promedio que un médico invierte con un paciente en una visita regular.
· Alrededor de 1.5 millones de estadounidenses están pagando un promedio de $150 por mes por membresías de servicios de conserjería y el 93% de estos renueva su membresía luego del primer año.
· Los miembros de servicios de conserjería médica han demostrado un 56% menos hospitalizaciones.
· El éxito del modelo ha llevado al 46% de los médicos de atención primaria a considerar la transición a modelos centrados en el paciente.

Para descargar imágenes, el comunicado de prensa y la presentación en PowerPoint, visite 
www.PravanHealth.com/press
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